IIMY “@YTXYIKH KAI TEXNOAOTIKEY ESAPMOTEY”
TOMEAY &YTXYXIKHY YEM®E EMII - ¥ XOAH MHXANOAOTI'QN
MHXANIKOQN EMII - EKE®E “AHMOKPITOY”
HAEKTPOMAT'NHTIXMOX I: EKTH YEIPA ASKHYXEQN

49. (o) Na deiete 6T 0TOV KEVO YDPO 1) EVEPYELD UayVNTIXoU Tedlou Tou ogelleton 6Ny TUXVG-

o peduoroc J(Z) dtvetan and ) oyéon;

. 7 — . 7=
W= i/di‘x/d%’w.
2¢? |7 — 7|

(B) Av 10 pebua anoteheitar and ent wépouc xuxhoduata ue peduata I, Ia, .. ., I, va dellete
6T 1 evépyela unopel va exppaotel ue T Lopen:

1 n ) ) n
i=1 j=1
AGoTE TIC EXPPACELS YLOL TOUC GUVTEAEOTES autenarywY e L; xaw auoBalog enaywyhc M;;.
Abon: (o) Zexwvdvtog and tic oyéoes

S 1 J(@)
3 7Y — — 3
2C/de -A(Z), A(Z) = /dac_,_f/‘7

c

TPoXOTTEL aéows TO {INTOUUEVO.

(B) O exgppdoeic J(®)d3z Yo ovrixoroostadoly ané i Idl, dpat

=3 2Z/dz dz%ﬁ%'

1>]

— =/ - -
Lz:/ i dl; Mij:/ di; dl;
22| — I 2| — )

50. Mt ypoyuuh uetawopds anotehetitar and dbo clpuata axtivwy a xou b Tou anéyouy anéotaoy

Anhodny:

d > a+b. Pebua ouotduopga xataveunuUEVo 6TLC BLATOUES péeEl oe xdmola xatebiuvoT 1o

éva olpua xon emOoTEEPEL UEcw Tou dhhou. Nao amoderydel étL 1 avtemaywyy| avd Lovada

d2
2L—1+21n< >
ab

Abor: Ou yenoruonothoouue 1 oyéon L = LLI%. Ané tov véuo tou Ampere npoxinteL:
ompH = 4% Lopp2 o | = 218 vig p < a, xou 2npH = = H= % v p > a. Aol

c ma ca?’

urxoug elvau:

dev undpyetl vayvATLoN, B=H. % HUANVOPLXES CUVTETUYUEVES:

Lol 1945 9A - (0A;  9A
B:VxA=p<‘9?’—(M>+¢<%;—%p3)+z

(a(pAQ) 8A1)

1
p\ Op o



To B éyel un undevinf) ouvlaotodoa U6vo xatd 0 ¢ xon e€optdton Lovo and to p, dnhadt

5 20A,
B = _(b dp ?

ca2”’

21
Az> = T p>a.

0A, A== p<a
dp

Oloxhnpwvovtag Beloxouue:

Az<: ca2 +F<7 p<a
21 In
AZ>: (:lj<i’C>7 p > a.
. ’ . _ ’ I I _ 2Ilna I
To A, mpénel va ebvon cuveyéc oto p = a, Snhadr| mpéner — 4 + e« = —==2% + ¢ H ula

and Tic dvo otodepéc umopel va emieyel avdaipeta. Emiéyouue co = 0, ondte

12
A = —5, p<a
2Ilnp 2llna I
A ==L+ =20 -2 p>a.

MrnopoUue mia va topaheinouue tov Selxtn 2

A= A<: £Z2a p<a
As = — 21111775, p > a.

Hpoywpolue otov unohoyoud e evépyeag: W = 4 fd3xj- A To A €YEL CUVELGPOPEC
xon and Toug dvo aywyols. Ag ﬂewpnoouus TpWTA Tov aywyo Ue axtiva b. H ouvstocpopoc
ToU (Bou aywyol Va elvar Ay = —IZZ, EVO Tou dAhou aywyol: A, = 21 In G- + f, 6mou

P = p3 + d? — 2padcos ¢. EE dhhou Jp = b2 AL 1) EVEPYELAL VS uovocBoc uixoue AéY® ToU
b Yo elvow:

aw, 1 [° CA Ip2 21 [p2+d? —2pydcosglz 1
e Y dp— | ——L2 4 221 ~|=
dz 20/0 papz o ¢7Tb2 cb? + c b + c

2m 2
pg p3 +d* — 2padcos ¢
27TC2b2 / dl)2l)2/ d¢ ( +In b2

Av VB2
2 b

A

2m
/ dpIln(A+ Bcos¢) =2mln A> B,
0

onéte

ALY I d2 2 L d2)2 — 4p242 12 d
Jzi/ dpzp2< 62+1 Pt &+ /(o5 + &) P’ ) (1+4lnb)
0

dz c2b? 262 4c2

Mopduota:

aw,  I? d
=—|1+4In—-
dz  4c? ( + na)’

dipot GUVOALXSL:

2

aw, I? d? 1 d
= —(2+4ln— |=-L*P=AL=1+2In—.
dz 402< * nab) 2 ¢ + b




51. KOxiwyua anotelelton and Aentd xuAvdpixnd ENIGUO axXTIVOG @ oL TEPLEYEL OU00EoVINd GlpUd
axtivag b. Tolétovtag ouoouop®T XATAVOUT| PEJUATOC GTOV EGWTERLXS aYwYd, UTOAOYIOTE
Y QUTETOY WYY ovd ovdda urxouc. Ilde ahhdlet to anotéheoua av 0 ECWTEPXOS aYWYOS
elvan Aemtde xan xothog;

Avon: (o) Ovopdlouue I tny neployh Léoo 010 ecwtepnd clpua, 11 v meployy| ueta€d
v do aywy®y, 111 to cowtepnd tou eAdouatog xa IV 10 e€wtepnd Tou eAdouATOC.
Ané 10 Yedpnuo tou Ampere TpoxUTTOLY To AmOTEAEGUATOL

21p 2] 21 d? — p?

Hy=—, Hy=—, Hin=——5—>, Hiv=0.
cb cp pd? —a

, SW , , , , , ,
YuuPohilovrag ye %, TNy evépyela avd Lovdda urxoug oty xatekuvon z mpoxinTouy Ta

elhc:

oWwr 1 = =W 2o M / 2Ip 2_M12
—*/dppdquI Br = g/dpdeSHI = 8727T dpp 7)) T 1=

0z 8m
(5W[[ 1 21 12 a
= Hi;-Br=— H? = —2 = In
5, / dppdpHir - Brr = / dppdpHj; = gl / dpp( p) RN
6W’”—i/d dgHy; - B —ﬁ/d dpH2, = 12 /d UL -2\ _
52 8n PP 1 b = oo pp mnr = go T PP wd—a2) ~
ILLIQ d4 d a2 - 3d2 5W1V
= |55 In—+ , =0.
2 |[(d2—-a?)? a 4(d?—a?) 6z
Ané v 7 = %‘;—L TpoxUTTEL 6TL

(5L 2 (SWI (SWII (SW[[[ 5W]V i
%5 T |:5Z+(5Z+5Z+5Z]_

2 [pul? I? uﬂ d* d a? — 3d?
== | = —1 -t -+ o =
I? { * 5 (d? — a?)? na * —a?) *

12 b (2
w(d? + a2) 2pd* d a
= — In—+4+2In-.
W) T @e—aer e M

(B) Eotww 61t 0 uéoa aywyds elvon xevoc, dnhadr urdpyet (e méuntn teployhy Ve axtiva

h. Téte ta mponyotueve anoTeréouaTo, TPOTOTOLOVTOL WS EEAG:

21 p? — h? 21 21 d? — p?

1= R o = 5, Hrv =0, Hy =0

Anhadny exelvo mou arrdletl xou emnpedlel Tr cuvohy evépyeLa elvat To

5 In— +

2 _ h2)2 h 4(b2 _ hQ)

oW pI?[ b b b2 3h2
Sz 2 | (b

Axohovddvtog tny (Btor Topelal dTWS TEONYOLUEVWS XATUAHYOVUE GTO UMOTEAEGUAL:

(5L 2 (SW[ (SW[[ (SW]II (5W]V (SW\/
% [ 0z * 0z + 0z * 0z + 0z }
2uh? b 2ud d 2u(b* —3h%)  u(3d® —a?)

a
= w424+ - - .
I A e S P T (2 ) R )




52.

33.

Fpouun petagopdc amoteielton and 800 mupdiinia cUpuorta audoipetne, ahhd otadeprc,
dratouric. Ov aywyol unotilevion téhewot. Aeldte 611 T0 YIVOUEVO TN QUTETAYWYHG ovd

ovaBa UROUC XAl TNG YWENTXOTNTAC oV LoVEDa UAXOUC lva:

0C oL pe
6z 8z 2’
OTOU TAL 4 X0l € OVUPERPOVTOL GTO UEGOV TOU TEPLBAAREL TOUC oy wYOUC.

Abon: Xe dAAn doxnor éxel anodeuydel ot

sc 1
S, 41. _d

v 800 xunAolg aywyols ue axtiveg r1 xon 1o mow anéyouv xatd d. Enlong €yel deuydel
2
o€ dAAT doxnor 6T CZ% =1+4+2In Tf—rz. X710 6po d >> \/r1ry £YOUNE:

1
CIC L (1)
z 0z 4ln VT2
Av o mepBdhwy ywpoc yapaxtneileton and To [ KA TO €: % — e%, % — ,u%, dpat:
0CIL _ pe

6z 6z 2’
Av 7 Swatoprn dev elvar xuxh) ahhd tuyoloa, UTOPOUUE Vo T1 XWElCOUME GE XUXAXES
empdiveleg xan va oxohoviricoupe ta (dlor Briuata, apxel va toylet: d >> /r17a.

Muxverthe arotelelton and dbo nopdhinious eninedous otAtouolc ue Slaotdoels a (xatd to
x) xaw b (xortd to y) xon anéyouy andotact d, tou unotidetal e cUYXELTIXS (e ToL @ xou b.
H tpogodoaio petuortog yiveton amd Ti¢ TASUPES e UHXOC G OUOYEVMS, dNAadY) dev undpyel

e€dptnoy and To T, Xt TO PEUUA XATEVIDVETOL XAUTE TO Y.

(o) Troroylote T nhexted xou poryvitxd nedla otov tuxvewth. Na aueindoly gowvbueva

THPAUUOPPWONS TIOL GUUBAVOUY KOVTA GTA AXEOL TWY OTALGUWMY.

(B) Aci&te 61t 10 avdmtuypa e olvdetng avtiotaone oe Suvduels tng ouyvétntog elvar

{8lo ue to avdmTuypa XWAOUATOC UE evTomouévn ywentuxotnta C = E"—;b og OElpd WE
autenoywyh L = ”gzd.

Abon: (o) Trodétovue 6t ov omhopol elvon Tapddinior ue To eninedo zy xar 6T 0 €vag
Beloxeton ot ¥omn z = 0, eved 0 dhhog ot ¥éom z = d. OL mheupéc Ufnoug a elvor TapdAANAeS
oTOV dZova T, EVG oL Hxouc b elvon mapdAiniec otov dfova v y. H oplond cuviixn yio

TNV ETLQAVELONY| TUXVOTT T pEdUATOC YiveTaL:

I?(x70’0)e—iwt — _[?(m707d)€—iwt — Koe ™3,

Onowq éyouue emhéel n yewuetpla xou tic tpooeyyloes pog, to nedlo Ga €youy uévo ula

un Undevixn cuvoTOo
E(w,y.z,1) = B(z,y,2)e” "2, B(x,y,2,t) = Blw,y, z)e” 4.

Av MBoupe v’ ddn T HoppY Twv TEdlwy, oL eflowoelc Tou Maxwell Sivouv:

o _
9z

-

V-E=0= 0,
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B: _—

\Y 0= o 0,

- o 0B oF oE
VXE——E {&g (UB, —836—0},

19E (8B iw_ OB _ 0

dy 2 0z
O e€lomoee doPefortdvouy 6t ta I, B e€optdvtat uévo and to y. M autiy tnv napatienot,
To media yedpovTan:

E(z,y,2,t) = B(y)e ™2, B(z,y,21t) = B(y)e 'z

oL 0L EELCMCELS TOUC: .
. w
E'(y) = iwB(y), B'(y) = ~ = EW)-

Hopoyoyiloviag Ty npdtn xar avixohotdvag 10 B’ (y) tou Yo tpoxiier and tn dedtepn,

).

Bploxouue ot

2
E" + %E: 0= E = Asinky + D cos ky, (k =
c

SRS

Ané tny npoTr eZlowon tpoxdrTe OtL:

iE'(y ikA kD 1A D,
B = ( ):—cosky——smky:—cosky——smky.
w w w c c
I va tpoodioploouye Tic otadepéc ohoxhhpwong, xat apyfiv Yo ETMXAAEGTOUUE TLS GUVIHAXES
oLVEYELAS TV TEdWY GTOUC OTALGHOUE, e TNV untddeon 6Tt o medla €€w amd Tov TUXVKTY
p N T . _ . / p
elvor undev: B = Z, B = poKy, 6nov 0 xau Ky = Joa oL emgovelonés Tuxvotntee goptiou
XolL PEVIOTOS AVTIOTOLY A OTOV Xdtw omhouos. Eotw tdpa étL To pedua unaivel oto onuelo
—iwt

y =0, xou éyer évtaon Ipe ", ondte 610 dxpo y = b to pedua Vo elvon undév:

%efiwt _ &efiwt = % _ MOIO

IO . IO —q
Ky| 0= e wt = B|y:0 = po—e wt =
y= a a c a c a

)

Kyl,—, = 0= Acoskb = Dsinkb.
Yuurepalvoupe Ot

I .
B = me_zm(cos ky — cot kbsin ky).
a

Muxvetic ue oMo XUXAo) oy fuatog axtivag a xa Sidxevo d << a cuvdéetal e TNy
pEVUATOC EoL Xahwdiny, ota onola to pelua divetan and ) oyéon: I(t) = Iy coswt. Na
UTOAOYLGTOUY TOL TAEXTEIXE ot oty VITixd tedlal LeTall TV OTALOUMY, AUEADVTIC QULVOLEVOL
THPAUUGEPWONS TOU (ow¢ cUUPBNVOLY XOVTE OTA dXPA TV OTTALOUOY.

Abor: AapuBdvovtag un’ ogn ™ ouuuetplo Tou TEoBAfuaToC xou uodétovtag enl TAéov OTL

—iwt

Yo 6hot Tor YeYEDT) 1) ypovunr| e€dptron elvon et tor media Yo Eyouv TN Lopg:

— . —

E(f, t) = f?(p7 Z)e*lwtg’ B(f7 t) = B(p7 Z)efiwtqg.

Me ta dedouéva autd, ot e€lowoelg Tou Maxwell divouv:

-

V-EzO:aE—

7=
0z ’
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- = 0B
.B= = _
\Y 0 90 0,
6XE=—%$%Z—ZMB7
. = 10E 19 iw
B:—i —_—— B:_iE.
v X 2 ot ~ p@p(p ) c?

O eZiotoeic dofeBardvouy 6t o E, B e€optddvion uovo and 1o p. O dbo tereutaies eli-

) <1a(p3)> _ OB iw p

ocwoelc dlvouy:

ap \ pop S 2ap 2
0°B 0B w
2 4 p—+ (K} -1)B = k==

nou elvan e&loworn Bessel npdtng tdéng ue hboelc:
B = aJi(kp) + BN1(kp).
Me avéhoyo Brivato xatohfiyouue yio to E oty e€lowon

LOPE  OF

nou elvan e€lowor Bessel undevixric té&ne ue Aoewc:
E =~Jo(kp) + 6No(kp).

O ouvteheotég B xou 6 mpémel var Tedoly ool e UNdEy, YLo VoL £YOUUE QUOIHE TTORUSEXTES

(un anepldueves) Moelc. Opwc odte ot a, v elvon aveldptnrot: 1 e&icwon %—E = —iwB
Ho Sedyoel 8 (k
v 08( P) = —iwaJy (kp) = ky = iwa = v = ica,
0
6mou yenowonotfioaue ty Wiotnre: Jy(z) = —Ji(x).

Aunhextpun| opalpa ue Sinhextown) otadepd € xon axtiva a Beloxeton oty apy?| 1wy afdvwy.
Ouoyevég nedlo Ey €xel @opd xatd tov dEova twv x. H opalpa neptotpépetar Ue ywvtoxy

ToyOtnTo w mepl Tov dfova twv z. Acilte 6Tt to yayvnTind nedio dideton amd T oxéon

ﬁ':—ﬁ@m OTIOL
9 e—¢ a\’
By = — Ew X
M= 10 e+ 2¢ 7 <r>) v

6Tou 10 s elvor To YeYahUTERO UETAED TV T xow a. O oy btnTes dev elval oyETLUOTIXES.

Treviuuiletow dtu 1 tOAwon dinhextpixniic ogalpac ot e€WTEPXO OUOYEVES TAEXTEG TEd(o

p , . D e—eg
diveton amé n oyéon: P = e eoFo.

Abor: Eexwvdpe ond tn oyéon M = 1E x J xou to yeyovde 6Tt 1) tdhwon eivon TapSAANAT UE
0 &, ondte P -7 = Psinf cos ¢, xou ue tn Pordea wwy oyéoewy J = ppl = opd(r —a)l =

(P-#)8(r — a)¥ xon = w2 X F=wr2 X f = wr xatohfyouUE oTnY

. P R
M = —gwra sin? @ cos g6 (r — a)f.



Xpnotuorouidmay o oyéoec 6 = % — cos 0 cos ¢ + cosfsin ¢fj — sin 02, ¢ = Siie% =
—sin ¢ + cos pf won 7 X ¢ = —6. H avriotoun muxvétyro oy vntxol “gpoption” toobta
e
- o 0 3P
puy=-V-M= ~ e sin@@(SineMe) = waé(r —a)cos ¢sinf cosb.

Av avuxatacthcouue 0 P e 10 {50 TOU XAUTOARYOUUE GTNV:

_ YwaeoEy € — €
Py = 2 €+ 2¢p

d(r — a) cos ¢psin 6 cos 6.

Treviuuilovue ét

/5 , [6m Yy 1 — Y-
Y5 +1 = F34/ —— sinf cos Pet? = cos ¢sinf cos = —ﬂ-u
’ 24w 5 3

61 3waegFy € — €
=\ o(r—a)(Yo_1—Yo1).
pPM 5 B) e+ 2 (7“ a)( 2,—1 2,1)

Oewpoliue Twpa TNy ToAuToAr avantuln tou Py €€w and ) opalpa:

Apa

1 1
lm

Yo emlioouy ubvo dlo dpol:

11

Oy = 373{@21}/21 +Q2,-1Y2 1}

Kotd ta yvwotd,

o 67 3waecgFy € — € ) .
Q21 = / d*ar®par(Yar)* = / drrr®6(r—a)y | = == — 2 / df sin 0dg(—Ya1)(Yar)* =
0

€ + 2¢p
_ 67 3walegEy € — €
Vs 2 e+2¢

ot Q2,1 = —Q21. Avuxadiotdvioe oty éxgpaot) yia 1o @i xan aflonoldvTous TS pNTéC

EXPPACELS TWV GPULELUDY OPHOVIXGDY TOL SMOUUE TEONYOLUEVKOC XATUAHYOUUE OTIC GYECELS:

dwa® € — € rsinfcos¢prcosd  Ywa® € — e
eo ko =
1073 € + 2¢q r r 1075 € 4 2¢p

Dy = eoEpzz.

[ péoa ot ogatpa axoloudolue aviiotolyn topela.




